

第21屆上海電視節閉幕

# 陳寶國周迅成影后



■周迅憑《紅高粱》獲得上海電視節白玉蘭獎最佳女主角。 新華社



朱亞文攜手馬伊琍等走紅毯。 網上圖片

經過初評後，共有10部中國電視劇、6部海外電視劇、9部紀錄片、10部動畫片和20部綜藝節目成功突圍，角逐今年「白玉蘭」大獎的各單元獎項。改編自莫言小說的《紅高粱》，原本就是奪獎熱門，僅從入圍名單來看，除周迅和朱亞文加入「視后」、「視帝」爭奪戰，黃軒、秦海璐入圍「最佳男配角」、「最佳女配角」之外，《紅高粱》還躋身「最佳中國電視劇」、「最佳導演」、「最佳編劇」大名單，入圍多達7個獎項。

## 周迅破不拍劇謠言

《紅高粱》在內地收視火爆，周迅綻放出最為奪目的光彩，獨角戲相當亮眼。雖說提名中也有姚晨、閔妮這類實力型演員，但周迅對戴九蓮的演繹極具特色，並最終打動評委，將本屆最佳女演員的殊榮，頒給了時隔多年再度回歸電視熒屏的周迅。周迅上台領獎時，感謝鄭曉龍導演將自己從不演電視劇的謠言中「解救」出來。她指，曉龍導演把這麼豐富又有戲劇性的角色給了她，

其實是她的幸運。周迅曾奪得金馬獎、金像獎、金雞獎三大后冠，如今又添一座中國電視劇界最高獎獎杯。

憑借《老農民》這部講述農民的大戲，老戲骨陳寶國獻上了60年跨度的精彩演出。這個角色亦獲得本屆上視節專業評委的首肯，力壓大叔黃磊和吳秀波拿下最佳男主角大獎。

昨日下午，「白玉蘭」獎評委見面會提前舉行，透露了評審細節。本屆上海電視節電視劇評委會主席、著名導演閻建鋼攜評委會委員——著名導演郭靖宇、林黎勝、著名演員宋佳、著名編劇王宛平以及美國編劇丹尼爾·派恩共同出席了電視劇評委見面會。閻建鋼簡潔地總結了本次評審工作，直言「程序正確，結果公正，問心無愧」。美國編劇丹尼爾·派恩亦表示，本次觀看的作品從3個小時到10個小時不等，題材也各不相同，但評委會委員對最終產生的結果都非常滿意。著名演員宋佳坦言，在評審過程中產生過不同意見，但整體氣氛可用「團結、緊張、嚴肅、活潑」8個字概括。

■郭晉安與楊怡昨晚拍「床戲」。



## 楊怡自爆看亞視長大

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 郭晉安、楊怡、朱晨麗與敖嘉年等昨日拍攝無線新劇《末代御醫》，安仔表示完成香港拍攝部分後會到番禺拍外景，直言最大的敵人就是天氣熱。

藝人夏天拍古裝劇人人叫苦，郭晉安表示此行拍外景會做足功夫，他說：「大家都拍到好傷，出外景時不停流汗，流到想暈，要多飲水和多食生果。」安仔坦言曾試過拍到中暑，整個人也不想動。

對於亞視成功賣盤，安仔希望友台能繼續製作有水準和質素的節目，最重要是出糧給員工，他說：「亞視是香港人做的老字號，結業大家都會可惜，但我在無線多年做慣做熟，無意加入其他公司。」楊

怡也為亞視找到新投資者感開心，她說：「自己雖然是無錢人，但父親一直收看亞視，我也是看亞視長大的，無錢始終是我娘家，香港有多一個電視平台，無論對藝人、觀眾都是好事，大家都有多一個選擇機會。」問到約滿無線後會否考慮過檔亞視，楊怡說：「地球是圓的，藝人有更多演出平台當然好。」日前新一屆港姐面試中，其中一位被指相貌似朱晨麗，她笑言也有留意新聞，說道：「有段時間我都是留短髮，我看到相片都以為是自己。」笑問像她的朱晨麗會否勝券在握，朱晨麗說：「那要看朱麗本身的才華，最重要是挺得，因為選美要經常出外景，要做好保濕和防曬，將最好的一面給觀眾看。」

## 張繼聰避談 Ricky 婚外情

香港文匯報訊 王菀之、張繼聰、黃美棋等昨日出席在太古城舉行的「波池的海」開幕禮，張繼聰表示稍後會和團友一起來玩，父親節將到，他笑言不奢望團友會有禮物送他。講到太極鼓手朱翰博 (Ricky) 與戴夢夢疑婚外情，張繼聰表示認識 Ricky，但對於他近日的新聞表現避忌，他指最近都

在將軍澳開工，工作地方的訊號收得不好，所以沒有太留意娛樂新聞，當記者告知這件事情後，他說：「不簡單，我不評論，要再看，不過我有好多劇本要看。」之後更轉話題指自己追新聞只追至王菀之在金像獎獲獎的事，並謂要請她食飯巴結，希望王菀之為他美言幾句，讓他能在電影圈發展。另

外，黃美棋透露正與吳綺莉拍攝港台劇，劇中飾演患有情緒病的吳綺莉的女兒，美棋大讚吳綺莉專業，雖然吳綺莉戲外亦為家事煩惱，但沒有影響拍攝，問她可有關心對方？她說：「我不敢，不知道她想不想別人問，或者下次見到她的時候，嘗試踏前一步和她聊天。」

## 成龍將拍禁毒電影

### 李易峰鹿晗有望加盟

香港文匯報訊 (記者 李青霞 長沙報道) 國際巨星成龍前日前往長沙參加湖南衛視《天天向上》「國際禁毒日」主題節目的錄製。在錄製現場，成龍透露今年將拍攝禁毒主題電影《極夜》，更坦言自己的家庭也是毒品受害者，希望有更多的人能夠參與到禁毒防毒的公益事業中來。

在娛樂圈摸爬滾打多年的成龍，是華語娛樂圈最具國際知名度的功夫巨星，已經年過六旬的他，近些年減少銀幕作品，主要投身慈善事業。當主持人汪涵現場聊到房祖名吸毒一事時，成龍也毫不避諱，並表示非常感謝公安幹警們，讓這個壞事變成了「好事」。從接房祖名出來始，成龍再無批評過兒子，認為兒子已受到了應有的懲罰，不希望繼續給他太大的壓力。

#### 指祖名作出改變

成龍表示，現在的祖名發生了許多變化，學會了把飯吃乾淨、把鞋擺放整齊等等以前不會做的事。言語之中，作為父親的成龍透露出一種對於兒子發生改變的溫暖與欣慰，並總結自己是個負責任的父親，但不是個好父親。

2010年成龍擔任中國禁毒宣傳形象



■成龍望有更多人參與到禁毒防毒的公益事業。  
■成龍參加《天天向上》「國際禁毒日」主題節目的錄製。

## 關詠荷陪眼疾童接受手術

香港文匯報訊 關詠荷 (Esther) 早前暫時放下老公及女兒，首次以「奧比斯兒童大使」的身份，前往山東臨沂進行救援探訪。旅程中，關詠荷初次體驗前線救援工作：走進落後山區，探訪眼疾兒童的父母。同時她亦首次走進手術室，見證長達30分鐘的斜視手術，更暫

時充當4歲病人小寧馨的母親，一直陪伴她接受斜視矯正手術。「本來我入手術室前，我都好冷靜，但由於這個小病人比同齡的較為肥胖，而大部分的小兒眼科手術都需要在全身麻醉的狀態下進行。因此，為確保注射的劑量準確，小寧馨需分幾次接受，其間當她偶有出現半甦醒的反應時，我都好緊張，除了緊緊地捉緊她的手，給她鼓勵外，我心裡頭亦湧起了一股強烈的使命感。」

另關詠荷亦會把這次探訪的復明體驗組織成一個故事，逐一與女兒分享。



■張繼聰笑言要請王菀之食飯巴結。